
 informace rodičům 

 Vážení rodiče, 
 rád  bych  Vás  informoval  o  novém  pravidle,  které  bude  platit  od  začátku  nového 
 školního  roku.  Po  pečlivém  zvážení  a  konzultaci  s  pedagogickým  sborem  i školskou 
 radou  jsme  se  rozhodli,  že  žáci  nebudou  moci  volně  používat  mobilní  telefony 
 během pobytu ve škole. 

 Toto opatření jsme přijali na základě několika klíčových důvodů: 

 Lepší soustředění a zájem o vzdělání 
 Bez  telefonů  se  budou  děti  lépe  soustředit  na  učení.  Moderních  technologií  ve  škole 
 přibývá a žáci s nimi pracují aktivně při výuce. 

 Ve  třídách  jsou  interaktivní  tabule,  pořídili  jsme  další  iPady  na  výuku,  animujeme  a  točíme 
 videa, učíme se s programy v počítačové učebně, stavíme s robotickou stavebnicí. 

 Prohloubení vztahů 
 Děti  budou  o  přestávkách  aktivně  spolu.  Zařazujeme  čas  venku,  nakupujeme 
 vybavení na přestávkový odpočinek i pohyb, vytváříme nové čtenářské koutky. 

 Využíváme  nové  zahradní  prostory  školy,  na  hřišti  jsem  si  už  v  červnu  užili  o  přestávkách 
 mobilní koš na basketbal a volejbalovou síť, pořídili jsme další čtenářský koutek na chodbu. 

 Větší pocit bezpečí a ochrana 
 Omezením  používání  mobilů  budeme  předcházet  kyberšikaně  a  nevhodnému 
 chování na sociálních sítích. 

 Rozumíme  tomu,  že  dětem  budou  mobily  opravdu  chybět,  proto  jsme  posílili  pedagogický 
 sbor  o dalšího  metodika  prevence.  Budeme  s  dětmi  mluvit  o  závislostech  a  rizicích, 
 pomáhat jim chápat a vyjadřovat emoce, mluvit o příčinách a jejich řešení. 



 Co jako rodiče potřebujete vědět: 

 -  mobilní  telefon  má  dítě  stejně  jako  doposud  po  celou  dobu  pobytu  ve  škole  a  při 
 školních aktivitách u sebe ve své aktovce 

 -  použití  mobilního  telefonu  je  možné  jen  se  souhlasem  vyučujícího 
 (pro kontaktování  rodičů  v  naléhavém  případě,  jako  zdravotní  nebo  výuková 
 pomůcka apod.) 

 -  pokud  budete  potřebovat  dítě  kontaktovat,  obracejte  se  na  kancelář  školy  na  tel. 
 584 428 170 nebo 737 101 907 

 Naším  cílem  je  zajistit,  aby  se  ve  škole  děti  plně  rozvíjely  -  jak  po  stránce 
 vzdělávání,  tak  v  oblasti  sociální  a  osobnostní.  Z  tohoto  důvodu  jsme 
 přesvědčeni,  že  omezení  používání  mobilních  telefonů  je  krok  správným  směrem. 
 Budeme rádi, když nás v tom podpoříte. 

 V  případě  dotazů  jsem  Vám  k  dispozici  na  tel.  733  712  292  nebo  mailové  adrese 
 worm@zsceskaves.cz 

 V České Vsi dne 31. 8. 2024 

 Mgr. Filip Worm 
 ředitel školy 
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 Naše rozhodnutí se opírá o Zákon č. 561/2004 Sb. (školský zákon)  : 
 §  30  (3)  Školní  řád  nebo  vnitřní  řád  může  omezit  nebo  zakázat  používání  mobilních  telefonů  nebo 
 jiných  elektronických  zařízení  dětmi,  žáky  nebo  studenty,  s  výjimkou  jejich  používání  v  nezbytném 
 rozsahu ze zdravotních důvodů. 

 Plné znění ve školním řádu: 
 Žák  nepoužívá  svůj  mobilní  telefon  v  prostorách  školy  ani  při  žádných  školních  aktivitách,  včetně 
 přestávek,  obědů,  či  přesunů  mezi  třídami.  Telefon  musí  mít  ztlumený  (v  režimu  „tichý“  nebo 
 „letadlo“)  a  uložen  v  aktovce,  batohu  nebo  jiné  osobní  schránce.  Použití  mobilního  telefonu  je  možné 
 pouze  se  souhlasem  vyučujícího  (pro  kontaktování  rodičů  v  naléhavém  případě,  jako  zdravotní  nebo 
 výuková pomůcka apod.) 
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